GIÁO ÁN HOẠT ĐỘNG  CHƠI – TẬP CÓ CHỦ ĐỊNH NHÁNH 1: “Vui đến trường”
Thời gian thực hiện 1 tuần: Từ 8/9 đến ngày 12/9/2025
Người thực hiện: Vũ Thị Giang
Thứ 2, ngày 8 tháng 9 năm 2025
Tên hoạt động chơi- tập có chủ định: VĐCB “ Đi trong đường hẹp”
  Thuộc lĩnh vực: Phát triển thể chất.
1. Môc ®Ých yªu cÇu:
- TrÎ biÕt đi trong đường hẹp theo sự hướng dẫn của cô.
- TrÎ có khả năng đi liên tục hết đoạn đường hẹp không dẫm lên vạch, bước chân ngay ngắn, đầu không cúi khi đi trong đường hẹp dài 3m x rộng 25cm 
- TrÎ høng thó tÝch cùc tham gia vµo c¸c ho¹t ®éng.
2. ChuÈn bÞ:
          - Nh¹c bµi h¸t: ®i nhµ trÎ, đường hẹp
3. Tiến hành:
*HĐ1: Khởi động
- C« cïng trÎ h¸t “ ®i nhµ trÎ” 1- 2 lÇn
- C« cho trÎ b¸m vµo nhau lµm ®oµn tµu ®i theo c« ®i víi c¸c kiÓu ®i sau ®ã ®øng thµnh vßng trßn.
HĐ2: Trọng động
    - BTPTC- Tập bài ph¸t triÓn chung: Tay em
    + Hô hấp: Thổi nơ bay
    + Tay:Hai tay đưa ra phía trước rồi dấu tay ra phía sau.
     + Lưng, bụng: Hai tay đưa ra phía trước, hai tay nắm vào tai, nghiêng đầu sanh 2 bên làm đồng hồ tích tắc.
     + Chân: Hai tay đưa lên cao, ngồi xuống hai tay chạm đất.
     + ĐTNM: ĐT chân
 * VĐCB: Đi trong đường hẹp
· C« giíi thiÖu bµi tËp
· C« lµm mÉu lần 1 không phân tích.
· Cô làm mẫu lần 2 kết hợp phân tích động tác:CB Cô đứng sau vạch khi có hiệu lệnh cô đi thật khéo léo, mắt nhìn thẳng  sao cho không chạm hai bên đường.
· Cho tõng trÎ tËp 1- 2 lÇn
· Cho c¶ líp trÎ bËt theo c« 2- 3 lÇn.
· Hỏi trẻ tên vận động
*  TCV§: Kéo cưa lừa xẻ
· C« giíi thiÖu trß ch¬i, c¸ch ch¬i
· C« cïng trÎ ch¬i 2- 3 lÇn.
*H§3: Håi tÜnh
- C« cho trÎ ®i nhÑ nhµng theo c« 1- 2 vßng quanh phßng tËp
 §¸nh gi¸  trẻ hàng ngày .










Thứ 3, ngày 9 tháng 9 năm 2025
                                           Tên hoạt động chơi- tập có chủ định: Nhận biết “ Tên cô giáo”
  Thuộc lĩnh vực: Phát triển nhận thức.
1. Mục đích yêu cầu:
- TrÎ biÕt tªn gọi của cô giáo.
- TrÎ nãi được  tªn cô giáo, chØ ®óng vµ gäi tªn cña c«.
- TrÎ høng thó tham gia ho¹t ®éng.
2. Chuẩn bị: 
          -  Tranh lô tô 2 cô .
3.Tiến hành:
*H§1: BÐ ®i nhµ trÎ.
           - C« cïng trÎ h¸t bµi “ ®i nhµ trÎ” c« hái trÎ:
                   + C¸c con h¸t bµi h¸t g×? 
+§i nhµ trÎ c¸c con được ch¬i g×? 
+Ai hay ch¬i cïng con?
*H§2: Nhận biết tên cô giáo .
- C« cho trÎ ch¬i trß ch¬i trêi tèi trêi s¸ng
- Tõng c« gi¸o xuÊt hiÖn tr­íc mÆt trÎ vµ hái trÎ:
+ C« nµo ®©y?
+ C« gi¸o mÆc ¸o mµu g×?
+ C« gi¸o như thÕ nµo?
- Cho c¶ líp nãi, c¸ nh©n trÎ nãi tªn c« gi¸o.
- Cuèi cïng c¶ 2 c« xuÊt hiÖn trước mÆt trÎ, cho c¶ líp gäi tªn tõng c« gi¸o
- C« cho c¸ nh©n trÎ chØ vµ gäi tªn tõng c« gi¸o.
         - Cô GD trẻ.
* H§3: TC trèn c«. 
- C« giíi thiÖu trß ch¬i, c¸ch ch¬i: C« yªu cÇu trÎ t×m c« gi¸o nµo th× trÎ ch¹y ®Õn bªn c« gi¸o ®ã nãi tªn c« gi¸o.
- C« cïng trÎ ch¬i 2- 3 lÇn
- TC: làm theo yêu cầu của cô.
- Cô giới thiệu tên trò chơi, cách chơi: Cô nói tên cô trẻ chọn tranh và giơ lên.
- Cô tổ chức cho trẻ chơi 2-3 lần.
§¸nh gi¸  trẻ hàng ngày .









Thứ 4, ngày 10 tháng 9 năm 2025
Tên hoạt động chơi- tập có chủ định: Thơ “ Bạn mới”
  Thuộc lĩnh vực: Phát triển ngôn ngữ.
1. Môc ®Ých yªu cÇu:
          - TrÎ nhí tªn bài thơ, hiểu nội dung bài thơ
          - TrÎ chó ý  nghe c« đọc thơ,thuộc lời bài thơ, tr¶ lêi c©u hái cña c« vÒ nội dung bài thơ một cách rõ dàng mạch lạc.
          - TrÎ høng thó tham gia ho¹t ®éng.
2. ChuÈn bÞ:
        	- Tranh minh họa bài thơ 
3. Tiến hành:
* H§1: Trò truyện cùng trẻ.
 - Cô trò chuyện cùng trẻ: sáng nay ai đưa con đi học?
+ Đến lớp con chào ai?
+ Chiều ai đón con về?
+ Khi về con chào ai?
* H§2: Thơ: “Bạn mới”
- Cô giới thiệu tên bài thơ,tên tác giả,  
- Cô đọc thơ diễn cảm 1- 2 lần
- Giảng nội dung: 
- Cô đọc kết hợp tranh minh hoạ 1- 2 lần.
- Cô đọc lần 2 trẻ đọc cùng cô đến hết bài 1 – 2 lần.
* Đàm thoại:
       + Các con vừa đọc bài thơ gì? 
       + Bạn mới đến trường như thế nào?
       + Em dạy bạn làm gì?
       + Cô thấy cô như thế nào?
        + Cô khen chúng mình như nào?
         - Cho trẻ thi đua theo tổ, nhóm, cá nhân.
         - Hỏi lại trẻ tên bài thơ, tác giả.
         - Cả lớp đọc lại 1 lần.
         - Giáo dục trẻ: 
*   H§3:  “ Dung dăng dung dẻ”
	- Cô cùng trẻ chơi TC: “ Dung dăng dung dẻ “ 1-2 lần.
 §¸nh gi¸  trẻ hàng ngày .











Thứ 5, ngày 11 tháng 9 năm 2025
    Tên hoạt động chơi- tập có chủ định: Dạy KNCH “ Đi nhà trẻ”
  Thuộc lĩnh vực: Phát triển TCKNXH.
1. Mục đích - yêu cầu:
- TrÎ biÕt tªn bµi h¸t, ®­îc lµm quen víi giai ®iÖu lêi ca bµi h¸t.
- TrÎ chó ý nghe c« h¸t cã thÓ h¸t theo c« tõng c©u ®Õn hÕt bµi, l¾c lư theo lêi bµi h¸t.
- TrÎ høng thó tÝch cùc tham gia vµo c¸c ho¹t ®éng.
2. Chuẩn bị: 
[bookmark: _GoBack]          - Nh¹c bµi h¸t: §i nhµ trÎ, Trường chóng ch¸u lµ trường  mÇm non.
3.Tiến hành:
* Hoạt động 1: BÐ ®i nhµ trÎ.
           - C« cho trÎ xem tranh bÐ ®i nhµ trÎ vµ ®µm tho¹i:
                      + C« cã tranh g× ®©y? 
   +BÐ ®i ®©u?
   + C¸c con cã thÝch ®i nhµ trÎ kh«ng?
* Hoạt động 2: Dạy KNCH bài : “Đi nhà tre”
- C« giíi tªn bµi h¸t, tªn t¸c gi¶
- C« cho trÎ nghe ®Üa bµi h¸t ®i nhµ trÎ 1- 2 lÇn
- C« h¸t cho trÎ nghe 2 lÇn, c« gîi ý néi dung bµi h¸t.
- C« h¸t l¹i 1- 2 lÇn. C« d¹y trÎ h¸t tõng c©u ®Õn hÕt bµi . C« hái trÎ tªn bµi h¸t
            - C« cho trÎ h¸t 1- 2 lÇn kh«ng cã nh¹c sau ®ã cho  trÎ h¸t kÕt hîp víi nh¹c 1- 2 lÇn
            TCÂN: Nhón nh¶y theo nh¹c.
          - C« giíi thiÖu trß ch¬i nhón nh¶y theo nh¹c, giíi thiÖu c¸ch ch¬i
          - C« h­íng dÉn trÎ ch¬i, ch¬i cïng trÎ 2- 3 lÇn kÕt hîp víi nh¹c bµi h¸t: ®i nhµ trÎ
*Hoạt động 3: Nghe h¸t “ Tr­êng chóng ch¸u lµ tr­êng mÇm non”.
          - C« giíi thiÖu bµi h¸t nghe . C« h¸t lÇn 1 kÕt hîp gi¶ng ND
          - C« h¸t lÇn 2 kÕt hîp cö chØ, ®iÖu bé khuyÕn khÝch trÎ biÓu diÔn cïng c«.
§¸nh gi¸  trẻ hàng ngày 















Thứ 6, ngày 12  tháng 9 năm 2025
Tên hoạt động chơi- tập có chủ định: Nhận biết “ Màu đỏ”
  Thuộc lĩnh vực: Phát triển nhận thức
1.Mục đích yêu cầu:
- Trẻ nhận biết màu đỏ .Trẻ đọc rõ từ màu đỏ.
- Phát triển khả năng quan sát ghi nhớ cho trẻ.PT khả năng về cảm nhận màu sắc trong tự nhiên.
- Trẻ hứng thú tham gia vào các hoạt động.
2. Chuẩn bị:
- Mũ  màu đỏ.
- Rổ màu đỏ, đồ dung đồ chơi có màu đỏ để xung quanh lớp
3. Tiến hành:
*HĐ1: Chiếuc hộp kỳ diệu
Cô cho trẻ lấy đồ chơi trong hộp và hỏi trẻ.
+ Chúng mình lấy được gì?
+ Đồ chơi  màu gì?(xanh)
-Cô cho trẻ đọc rõ từ:  màu xanh.                              
*HĐ2: Nhận biết màu đỏ.
              - Cô cho mỗi trẻ 1 rổ đồ chơi  có mũ  màu đỏ và hỏi trẻ.
                    + Chúng mình có gì?
                   + Mũ  màu gì?
               - Cô lấy mũ ra cho trẻ quan sát.
+ Cái gì đây?
+ Mũ màu gì?
            - Cho trẻ đọc rõ từ cái mũ  màu đỏ.
            - Cô cho trẻ lấy mũ đỏ để  vào rổ màu đỏ:
+ Chúng mình lấy được gì?
+ Màu gì?
              -TC: Chọn theo yêu cầu của cô.	
              - Cô nói tên cái mũ - trẻ nói màu sắc.
              - Cô nói màu sắc - trẻ chọn mũ và nói tên 
- Cô yêu cầu trẻ chọn mũ  theo yêu cầu của cô.
- Cô yêu cầu trẻ chọn  mũ  màu đỏ để rổ màu đỏ .
  *HĐ3: Củng cố
- TC: Ghép tranh.
- Cô cho trẻ chọn những mảnh ghép  cái mũ  cùng màu sắc ghép thành cái mũ
- TC: đi  siêu thị mua  đồ chơi :
               - Cô cho trẻ đi chợ  chọn những  đồ chơi   màu đỏ để vào rổ màu đỏ.
§¸nh gi¸  trẻ hàng ngày .











Người ký duyệt kế hoạch                                                                                    An Hưng ngày 8/9/2025
                                                                                                                                Người lập kế hoạch
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